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Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού

μεγαλώνοντας
χαρουμενα παιδια

προστασια
σε καιρουσ κρισησ

Σάββατο 25 Νοεμβρίου 2023 18.30
Πύργοβ Συνεδριακό Κέντρο Π.Ε HAeias

Καθημερινά

όλοι μας βομβαρδιζόμαστε

με εξαιρετικά ανησυχητικές

ειδήσεις για παιδιά
που υφίστανται εκφοβισμό κακοποίηση

κάθε είδους παραβιάσεις των δικαιωμάτων

τους Τι μπορούμε να
κάνουμε ως γονείς δάσκαλοι και καθηγητές

ενεργοί πολίτες ώστε να σεβαστούμε

και να προστατεύσουμε τα
παιδιά μας σε καιρούς πολλαπλών
και αλλεπάλληλων κρίσεων

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για τα
Δικαιώματα του Παιδιού που εορτάζεται
κάθε χρόνο στις 20 Νοεμβρίου για να τιμήσει

τη Διακήρυξη των Δικαιωμάτων
του Παιδιού από τη Γενική Συνέλευση του
OHE το 1959 το Σάββατο 25 Νοεμβρίου
η Πρωινή διοργανώνει ημερίδα με κορυφαίους

επιστήμονες και θεσμικούς φορείς

από το πεδίο υπεράσπισης των
παιδιών αλλά κι ένα πρωτότυπο εργαστήριο

όπου θα μοιραστούμε βιώματα
θα λύσουμε απορίες θα συζητήσουμε
ώστε να συν δημιουργήσουμε ένα πλαίσιο

ασφάλειας υγείας κι ευημερίας όπου
κάθε παιδί θα απολαμβάνει τη ζωή και τα
δικαιώματά του αλλά και θα αναπτύσσει
απρόσκοπτα τα ταλέντα και την προσωπι
κότητά του
Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης έχουμε
την τιμή και την χαρά να φιλοξενούμε την
Εισαγγελέα Επί Τιμή του Αρείου Πάγου
Ξένη Δημητρίου Βασιλοπούλου τον Ψυχίατρο

και Διευθυντή της Διεύθυνσης Ψυχικής

Υγείας Κοινωνικής Πρόνοιας του
Ινστιτούτου Υγείας του Παιδιού Γιώργο
Νικολαϊδη και την Συνήγορο του Παιδιού

και πρ Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού
Δικτύου Συνηγόρων του Παιδιού θεώνη

ΞΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΕΠΙ ΤΙΜΗ
Από τις πρώτες γυναίκες εισαγγελείς στη

χώρα η μακροβιότερη εισαγγελέας Ανηλίκων

στην Αθήνα αφιέρωσε μεγάλο μέρος
της δράσης της στη δημιουργία μιας φιλικής
προς τα παιδιά Δικαιοσύνης Σπούδασε νομικά

και εισήλθε στο δικαστικό σώμα το
1978 Το 2012 προήχθη στη θέση του αντει
σαγγελέα του Αρείου Πάγου και το 201 6 ανέλαβε

προϊσταμένη της εισαγγελίας του
Αρείου Πάγου θέση από την οποία αποχώρησε

τρία χρόνια αργότερα

Κουφονικολάκου Την συζήτηση συντονίζει
η δημοσιογράφος Ντίνα Δασκαλο

πούλου
Ακολουθεί βιωματικό εργαστήριο με την
εκπαιδεύτρια και συγγραφέα Μαίρη
Χιόνη θα αξιοποιηθούν ενεργητικές μέθοδοι

αλληλεπίδρασης όσων θα συμμε

ομιλητές

ΚΟΥΦΟΝΙΚΟΛΑΚΟΥ
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

Είναι δικηγόρος και η εμπειρία της
συνδέεται με υποθέσεις προστασίας
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και αντιμετώπισης

της ενδοοικογενειακής
Βίας Έχει διατελέσει Πρόεδρος του
Ευρωπαϊκού Δικτύου Συνηγόρων του
Παιδιού είναι υποψήφια διδάκτωρ
στη Νομική Αθηνών ενώ έχει κάνει
μεταπτυχιακές σπουδές στην Πολιτική

Επιστήμη και Κοινωνιολογία στο
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο

Αθηνών

τέχουν με στόχο τα παιδιά να αισθάνονται

ασφαλή και χαρούμενα στα πλαίσιά
τους
Η δράση διοργανώνεται υπό την αιγίδα
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και
είναι μια συνεργασία της Πρωινής και
της ΑΕΝΑΟΝ ΚΟΙΝΣΕΠ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ

Από το 2005 είναι διευθυντής της Διεύθυνσης

Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας

στο Ινστιτούτο Υγείας του Παιδιού 0
τ προέδρος της Επιτροπής Λανζαρότε του
Συμβουλίου της Ευρώπης είναι διδάκτωρ
του Πανεπιστημίου Πατρών και κάτοχος
μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών στην

φιλοσοφία

της ψυχικής διαταραχής από το

King's College του Λονδίου και στις Ψυχαναλυτικές

Σπουδές από το Πανεπιστήμιο
του Sheffield Έχει εργασθεί σε κέντρα σωματικής

ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης
και κέντρα ημέρας

INFO Η ημερίδα και το εργαστήριο θα

πραγματοποιηθούν το Σάββατο
25/11/2023 στο Συνεδριακό Κέντρο Περιφερειακής

Ενότητας Ηλείας Μανωλο
πούλου 31 Πύργος Οι ομιλίες ξεκινούν
στις 18.30 και αμέσως μετά ακολουθεί το
βιωματικό εργαστήριο
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Του Θοδωρή Γεωργακόπουλου
Δημοσιογράφου συγγραφέα

Σε μια χώρα
που μικραίνει

Η πρόσφατη έκθεση της ΕΛΣΤΑΤ με στοιχεία
για τη φυσική κίνηση του πληθυσμού ήταν αποκαλυπτική

το 2022 για πρώτη φορά από τότε που
άρχισαν να καταγράφονται στοιχεία στην Ελλάδα

γεννήθηκαν λιγότερα από 80.000 παιδιά Είναι μια πολύ παλιά
τάση αυτή βεβαίως Το 1980 είχαν γεννηθεί 148.000 το 1990
102.000 πέρυσι 76.000 Καθώς οι θάνατοι είναι πλέον σχεδόν
διπλάσιοι των γεννήσεων και καθώς η χώρα μας δεν είναι

φιλόξενος

ή δημοφιλής προορισμός για μετανάστες αντίθετα οι
Έλληνες που μεταναστεύουν σε άλλη χώρα είναι περισσότεροι
από τους μετανάστες που έρχονται από αλλού ο πληθυσμός
της από το 2011 και μετά μειώνεται Πολλή συζήτηση γίνεται
για τα αίτια του φαινομένου λίγο λιγότερη για τις συνέπειες
αλλά ο σημαντικότερος παράγοντας συχνά περνά απαρατήρητος

ότι δηλαδή δεν υπάρχει λύση Αυτή είναι μια τάση που
είναι κοινή σε όλες τις κοινωνίες του κόσμου προχωρά σταθερά

εδώ και δεκαετίες και δεν υπάρχει περίπτωση να ανακοπεί
ή να αναστραφεί Δεν είναι θέμα προβλέψεων αυτό το πόσα
παιδιά κάνουν τα ζευγάρια είναι ένας δείκτης που επηρεάζεται

από διάφορους παράγοντες αλλά κυρίως από συγκεκριμένα
και πεπερασμένα μεγέθη όπως ο αριθμός των γυναικών

και η ηλικία τους Ακόμα και αν με κάποιο μαγικό τρόπο στην
Ελλάδα εφαρμόζονταν κάποιες αδιευκρίνιστες πολιτικές που
επέτρεπαν στα ζευγάρια να κάνουν όσα παιδιά επιθυμούν ο

πληθυσμός θα εξακολουθούσε να μειώνεται καθώς τα νεαρά
ζευγάρια σε κάθε γενιά είναι πολύ λιγότερα από ό,τι στις προηγούμενες

Το φαινόμενο επηρεάζει όλες τις ανεπτυγμένες χώρες

του κόσμου Οι μόνες που έχουν καλύτερο δημογραφικό
προφίλ είναι αυτές που προσελκύουν ενεργητικά μετανάστες

Ακόμα και οι χώρες του αναπτυσσόμενου κόσμου πλέον
βλέπουν τους δείκτες γονιμότητας να πέφτουν πολύ γρηγορότερα

από τις προβλέψεις και τα μοντέλα των ειδικών
Οπότε κάθε σχεδιασμός κάθε πλάνο κάθε στρατηγική

με ορίζοντα 10 ή 20 χρόνων σε οποιοδήποτε πεδίο στην Ελλάδα

πολιτικό κοινωνικό επιχειρηματικό πρέπει να λαμβάνει
υπόψιν ότι θα είμαστε μια χώρα που μικραίνει Και επιπλέον
και κάτι άλλο σημαντικό μια χώρα που γερνάει με ολοένα και
λιγότερους νέους λιγότερα παιδιά μικρότερες γενιές
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Έκδοση πιστοποιητικού
για τους πολύτεκνους
μέσω της Πύλης ον.?τ
Τη

δυνατότητα να
αιτούνται την
έκδοση πιστοποιητικού

ιδιότητας
πολύτεκνου ηλεκτρονικά
μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής

Πύλης του Δημοσίου
του αον.αΐ έχουν οι ενδιαφερόμενοι

Η υπηρεσία
υλοποιήθηκε στο πλαίσιο
της συνεργασίας των υπουργών

ψηφιακής διακυ¬

βέρνησης Δημήτρη Παπα
στεργίου και κοινωνικής
συνοχής και οικογένειας
Σοφίας Ζαχαράκη με την
υπογραφή της αντίστοιχης
Κοινής Υπουργικής Απόφασης

Μέσα από μία απλή διαδικασία

οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να υποβάλλουν
ηλεκτρονικά την αίτηση
τους για το πιστοποιητικό

πολυτεκνικής ιδιότητας και
να το παραλάβουν στην
προσωπική τους θυρίδα
στο ιτιγ.αον.αι εύκολα
χωρίς περιττή γραφειοκρατία

και επισκέψεις σε
Υπηρεσίες Η νέα υπηρεσία

είναι διαθέσιμη μέσω
του αον.α στην ενότητα
Οικογένεια και την υποε

νότητα Οικογενειακή κατάσταση

Πα να υποβά¬

λουν την αίτηση οι πολίτες

συνδέονται με τους
προσωπικούς κωδικούς
ΤΑΧΙδπβι Καταχωρίζουν ή
επιβεβαιώνουν στην εφαρμογή

τα στοιχεία που απαιτούνται

και επισυνάπτουν

πιστοποιητικό οικογενειακής

κατάστασης και
φωτογραφία της πολυτεκνικής

τους ταυτότητας
Μόλις ολοκληρώσουν την
υποβολή η αίτηση αποστέλλεται

ηλεκτρονικά
στην θυρίδα της Ανώτατης

Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων

Ελλάδας στο
αον.αι για τον απαραίτητο
έλεγχο
Ακολούθως οι πολίτες
ενημερώνονται με μήνυμα
στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο

θΐτΐΗίΙ και στο
κινητό τους τηλέφωνο
3ΓΤΊ3 για την παραλαβή

του πιστοποιητικού στην
προσωπική θυρίδα στο
ιπγ.αον.αΓ Το πιστοποιητικό

πολυτεκνικής ιδιότητας
φέρει τα χαρακτηριστικά
εγκυρότητας του αον.αι
δηλαδή τον μοναδικό κωδικό

αριθμό σε αλφαριθμητική

μορφή και σε μορφή
ΟΒ καθώς και την

προηγμένη ηλεκτρονική
υπογραφή του Υπουργείου

ψηφιακής διακυβέρνησης
Συνεπώς έχει ισχύ

όταν διακινείται τόσο ως
ηλεκτρονικό έγγραφο όσο
και ως έντυπο
Ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη

της υπηρεσίας έγινε
από την Ανώτατη Συνομο¬

σπονδία Πολυτέκνων Ελλάδας

το Υπουργείο κοινωνικής

συνοχής και οικογένειας

την Γενική Γραμματεία

Πληροφοριακών
Συστημάτων και Ψηφιακής
Διακυβέρνησης και το
Εθνικό Δίκτυο Υποδομών
Τεχνολογίας και Έρευνας
ΕΔΥΤΕ Α.Ε.-6.ΡΝΕΤ του

Υπουργείου ψηφιακής
διακυβέρνησης Τα στοιχεία

των πολιτών αντλούνται

μέσω του Κέντρου
Διαλειτουργικότητας της
Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών

Συστημάτων
και Ψηφιακής Διακυβέρνησης

του Υπουργείου ψηφιακής

διακυβέρνησης

ΞΥΡΑΦΙ Κωδ 1964
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9+1
ΑΛΛΑΓΕΣ

Ορίζεται ελάχιστο
φορολογητέο εισόδημα

1

Το ελάχιστο εισόδημα
θα πυ&ινεται βάσει του
κατώτατου μισθού j
Με κατώτατο μισθό
780 ευρώ προκύπτει
ελόχιαπτοε popos
1.102,40 ευρώ

Το ελάχιστο
φορολογητέο εισόδημα
είναι μαχητό

Υποχρεωτικά εφαρμογή
των ηλεκτρονικών
τιμολογίων

Καθολικά εφαρμογά
ίων ηλεκτρονικών
βιβλίων myDATA

Επέκταση των POS
OTOus unöAomous κλάδουβ
Tns AiaviKiis ayopäs j
Εφαρμογά ψηφιακού
δελτίου anooToAiis

Αύξηση του προστίμου
xpiïons μετρητών άνω
των 500 ευρώ σε ποσό
διπλάσιο ins συναλλαγήε J
Υποχρέωση ανοραπωλησίπε
ακινήτων μόνο με τραπεζικό
μέσα πληρωμή

ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

Φορολογία βάσει ελάχιστου
εισοδήμαιθ5 10.920 ευρώ

Δεν
αυξάνονται οι φορολογικοί συντελεστές

αλλά αυξάνεται το ελάχιστο φορολογητέο
εισόδημα για τους ελευθέρους επαγγελματίες

το οποίο δεν μπορεί να είναι χαμηλότερο από
του εργαζομένου που αμείβεται με τον κατώτατο
μισθό Αυτό προβλέπει σύμφωνα με πληροφορίες
το φορολογικό νομοσχέδιο που παρουσιάζεται
σήμερα στο Υπουργικό Συμβούλιο Ωστόσο το
ελάχιστο αυτό όριο θα θεωρείται μαχητό δηλαδή ο

ελεύθερος επαγγελματίας θα μπορεί να αποδείξει
με στοιχεία πως το πραγματικό του εισόδημα είναι
μικρότερο Εφόσον ο κατώτατος μισθός σήμερα
είναι 780 ευρώ τον μήνα το ετήσιο ελάχιστο εισόδημα

για τους ελευθέρους επαγγελματίες και
αυτοαπασχολούμενους ορίζεται στα 10.920 ευρώ
Με την αλλαγή αυτή δηλαδή από το αφορολόγητο

των 10.000 ευρώ στα 10.920 ευρώ ελάχιστο
εισόδημα προκύπτει ελάχιστος φόρος 1.102,40

ευρώ Οπως προκύπτει από τα στοιχεία της ΑΜΕ
σχεδόν 8 στους 10 επαγγελματίες δηλώνουν εισοδήματα

κάτω των 10.920 ευρώ Συγκεκριμένα σε
σύνολο 676.000 ΑΦΜ ελεύθερων επαγγελματιών
ποσοστό 32,7 δηλώνει μηδενικό εισόδημα ένα
επιπλέον ποσοστό 25,5 δηλώνει εισόδημα έως
5.000 ευρώ και υπάρχει και ένα ποσοστό 20 το
οποίο δηλώνει εισοδήματα πάνω από 10.920 ευρώ

►ΣΕΛΙΔΑ 23



4. ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΒΑΣΕΙ ΕΛΑΧΙΣΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 10 920 ΕΥΡΩ

Μέσο: . . . . . . . . .ΤΑ ΝΕΑ
Ημ. Έκδοσης: . . .31/10/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .31/10/2023
Σελίδα: . . . . . . . . 23

8 ΠΟΥΣ 10 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΔΗΛΩΝΟΥΝ
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10.920 ΕΥΡΩ

ΣΕ ΣΥΝΟΛΟ 676.000 ΑΦΜ -
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

Δηλώνουν

μηδενικό
εισόδημα
Στοιχεία ΑΑΔΕ

Δηλώνουν
εισόδημα

έωβ
€5.000

Δηλώνουν
εισοδήματα
πάνω από
€10.920

221.000 επαγγελματϊεε
δηλώνουν μηδενικά

αποτελέσματα η ίημιέε	»172.000 δηλώνουν
εισοδήματα που δεν

Ξεπερνούν τα 5.000 ευρώ

» 140.000 επαγγελματίεβ
δηλώνουν 5.000 ευρώ
εωε και 10.920 ευρώ

35.200 δηλώνουν πάνω
από 10.920 ευρώ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Ελάχισιο εισόδημα €10.920
για raus ελεύθεροι

επαγγελμαιίε5
Οι αλλαγές σχεδιάζειαι να εφαρμοστούν από τα εισοδήματα του 2023,

ta οποία θα δηλωθούν ίο 2024, ενώ κρίσιμη παράμετρος είναι ο xpôvos
κατάργησης του τέλους επιτηδεύματος των 650-1.000 ευρώ

Ενα 
νέο σύστημα φορολόγησης

για τους ελεύθερους επαγγελματίες 
και αυτοαπασχολούμενους

φέρνει το φορολογικό νομοσχέδιο
που παρουσιάζουν στο σημερινό
Υπουργικό Συμβούλιο ο υπουργός
Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
Κωστής Χατζηδάκης και ο υφυπουργός 

Χάρης θεοχάρης.
Σύμφωνα με πληροφορίες, με το

νέο σύστημα καθιερώνεται ένα ελάχιστο 

φορολογητέο εισόδημα για τους
συγκεκριμένους φορολογούμενους
το οποίο δεν θα μπορεί να είναι 

μικρότερο 

από 10.920 ευρώ, ποσό που
αντιστοιχεί στο ετήσιο μεικτό εισόδημα 

ενός εργαζομένου του ιδιωτικού
τομέα ο οποίος αμείβεται με τον κατώτατο 

μισθό των 780 ευρώ τον μήνα για
14 μήνες (780x14=10.920 ευρώ). Με
την εφαρμογή του ισχύοντος συντελεστή 

9% έως τα 10.000 ευρώ και 22%
για το επόμενο κλιμάκιο, ο ελάχιστος
φόρος που προκύπτει ανέρχεται σε
1.102,40 ευρώ.

Ελάχιστο εισόδημα και ελάχιστος
φόρος θα είναι μαχητά, που σημαίνει
πως εφόσον ο ελεύθερος επαγγελματίας 

μπορεί να αποδείξει με στοιχεία
πως το πραγματικό του εισόδημα είναι 

μικρότερο, θα φορολογηθεί με
βάση το μικρότερο εισόδημα.

«Δεν μπορεί οι εργοδότες να πλη-

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΡΓΑΝΑ

ρώνουν λιγότερο φόρο από τους
υπαλλήλους που απασχολούν, οι
οποίοι μάλιστα αμεί|3σνται με τον
κατώτατο μισθό», σχολίασε χθες ο
Κωστής Χατζηδάκης δίνοντας ένα
πρώτο στίγμα για τις c νατροπές που
έρχονται με το νομοσχέδιο που θα
κατατεθεί το επόμενο διάστημα στη
Βουλή.

Οι αλλαγές σχεδιάζειαι να εφαρμοστούν 
από τα εισοδήματα του 2023,

τα οποία θα δηλωθούν το 2024, ενώ
κρίσιμη παράμετρος crnç προωθούμενες 

αλλαγές είναι ο ;φόνος κατάργησης 

του τέλους επιτηδεύματος των
650-1.000 ευρώ. Σύμφωνα με τον
προγραμματισμό της κυβέρνησης,
το τέλος επιτηδεύματος θα αρχίσει
να «σβήνει» σταδιακά από το 2025 με
οριστική κατάργηση το 2027. Ωστόσο,
δεν αποκλείεται η σταδιακή κατάργηση 

του τέλους επιτηδεύματος να
έρθει νωρίτερα προκειμένου να περιοριστούν 

τυχόν αντιδ ράσεις από τις
αλλαγές στο καθεστώς φορολόγησης
των επαγγελματιών.

Οπως προκύπτει από τα στοιχεία
της ΑΑΔΕ, σχεδόν 8 στους 10 επαγγελματίες 

δηλώνουν ει ιοδήματα κάτω 

των 10.920 ευρώ. Συγκεκριμένα,
σε σύνολο 676.000 ΑΦΜ ελεύθερων
επαγγελματιών, ποαοιπό 32,7% δηλώνει 

μηδενυχό εισόδημα, ένα επιπλέ¬

ον ποσοστό 25,5% δηλώνει εισόδημα
έως 5.000 ευρώ και υπάρχει και ένα
ποσοστό 20% το οποίο δηλώνει εισοδήματα 

πάνω από 10.920 ευρώ. Δηλαδή, 

221 .000 επαγγελματίες δηλώνουν
μηδενικά αποτελέσματα ή ζημιές,
ενώ 172.000 δηλώνουν εισοδήματα
που δεν ξεπερνούν τα 5.000 ευρώ.
Από 5.000 ευρώ έως και 10.920 ευρώ
δηλώνουν 148.000 επαγγελματίες,
ενώ μόλις 135.200 δηλώνουν πάνω
από 10.920 ευρώ.

Νέα μέτρα
Εκτός από τις ανατροπές στους ελεύθερους 

επαγγελματίες το νομοσχέδιο
θα ενσωματώνει τα νέα μέτρα για τον
περιορισμό της φοροδιαφυγής που
μεταξύ άλλων προβλέπουν:
■	Υποχρεωτική εφαρμογή των ηλεκτρονικών 

τιμολογίων και καθολική
εφαρμογή των ηλεκτρονικών βιβλίων
myDATA.
■	Επέκταση των POS στους υπόλοιπους 

κλάδους της λιανικής αγοράς.
■	Εφαρμογή ψηφιακού δελτίου αποστολής.

■	Αύξηση του προστίμου χρήσης μετρητών 

άνω των 500 ευρώ, σε ποσό
διπλάσιο της συναλλαγής.
■	Υποχρέωση αγοραπωλησίας ακινήτων 

μόνο με τραπεζικά μέσα πληρωμής.
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